Ejemplo de una carta para solicitar apoyo
[NOMBRE]

[Título del funcionari@]

[Dirección]

[Fecha]

Estimado/a [nombre],

Un@ de cada tres adolescentes en los Estados Unidos es una víctima de abuso físico, emocional o sexual a manos de su novi@. Las mujeres jóvenes entre los 16 y 24 años tienen tres veces más probabilidades de experimentar abuso que el público en general. Estas relaciones violentas tienen serias consecuencias para las víctimas, mis compañeras, y están exponiéndonos a mayor riesgo de drogadicción, trastornos alimenticios, comportamiento sexual riesgoso y hasta suicidio. Es hora de que nuestra comunidad se informe más sobre la seriedad del abuso en el noviazgo y la prevalencia de esta epidemia en nuestras vidas. 
Le escribo hoy para solicitar su apoyo y compromiso a reducir la violencia en 
[ciudad / condado / estado / escuela]. A pesar de que hay muchos recursos disponibles, quería llamar la atención al trabajo de Break the Cycle y la National Domestic Violence Hotline, los líderes en la prevención de la violencia en el noviazgo. Con su apoyo, [escuela] podría comenzar a implementar el modelo de Break the Cycle llamado “El respeto FUNCIONA!” para crear un ambiente más seguro. También podemos hacerle saber a cada adolescente local sobre 

www.loveisrespect.org, el más reciente recurso confidencial de la web para adolescentes donde pueden obtener asistencia en vivo las 24/7.

Algo se debe hacer sobre la cantidad de violencia que toma lugar en las relaciones de las personas jóvenes. Necesitamos proveer una voz para las víctimas que se han mantenido en silencio durante tanto tiempo. Mis amig@s y compañer@s quieren hacer una diferencia, ¡solo necesitamos su ayuda para poder comenzar!

Gracias por tomarse el tiempo de considerar mi solicitud. Con su apoyo, podremos enviar el mensaje de que el amor tiene muchas definiciones, pero el abuso nunca es una de ellas. ¡Con ansias espero su pronta respuesta!

Sinceramente,

Inserte el nombre
Información de contacto: 
NOMBRE DEL ESTUDIANTE/NOMBRE DEL CONTACTO ADULTO












www.loveisrespect.org

Teléfono







www.breakthecycle.org
Correo electrónico






www.respect-works.com
Sitio web
